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令和６年度 第１２回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和７年３月２５日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後３時０６分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長   野 光 好 

教育長職務代理者  會 田 直 子 

委      員  田 口   明 

委      員  川 口 泰 弘 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  中 川 幸 雄 

         教 育 総 務 課 長  中 澤 一 志 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

         生 涯 学 習 課 長  池 内   実 

 図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  篠 原 和 也 

                   和 田 尚 子 

 

令和７年４月２２日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会宣言 

  【教育長】それでは、ただいまから、令和６年度第１２回富里市教育委

員会定例会議を開会いたします。 

本日の会議は、議案５件、報告事項５件、その他の内容となります。 

議案第１号、教育委員会事務職員の任免について及び議案第２号、富

里市立小学校及び中学校教職員の人事異動の内申については、富里市

教育委員会会議規則第１０条第１項第１号の規定、人事に関する事項

となりますので、非公開としたいと思います。 

御異議ございますでしょうか。 

    （異議なしの声あり） 

【教育長】異議ないものと認め、議案第１号及び議案第２号について

は非公開とすることとします。なお、そのほかの案件は、公開する

こととなりますので、よろしくお願いいたします。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和６年度第１１回定例会議録承認 

（署名人：川口委員、生涯学習課長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

 

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 

【内田委員】３月７日、春の訪れを感じさせる温かい日差しの中、富里

南中学校の卒業式に参列してきました。御来賓、保護者、教職員、

在校生が見守る中、７６名の卒業生がおごそかに入場し、式が始ま

りました。卒業証書授与では、一人一人立派な態度で証書を受け取

り、在校生の送辞、卒業生の答辞と続きました。どちらもとても心

のこもった内容で、在校生は頼りになる先輩の姿に憧れ、卒業生は

後輩たちの手本になろうと様々な場面で努力をしてきた様子がうか
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がえました。送別の歌、卒業の歌ともに素直で伸びやかな歌声が素

晴らしかったです。卒業後の進路はそれぞれ異なりますが、自分の

可能性を信じて力強く歩んでいってほしいと思いました。 

３月１４日、大変穏やかな春の日差しの中、日吉台小学校の卒業式に

参列してきました。御来賓、保護者、教職員、在校生代表の４、５

年生が見守る中、５８名の卒業生が堂々と入場し、式が始まりまし

た。卒業証書授与では、呼名に対して一人一人がしっかりと返事を

し、立派な態度で証書を受け取ることができました。「別れのこと

ば」では、卒業生が楽しかった６年間の思い出を振り返り、在校生

は卒業生にお世話になった感謝の気持ちを伝え、バトンが引き継が

れました。今後の中学校での活躍を期待したいです。 

【會田委員】３月１４日に行われた根木名小学校の卒業式に出席いたし

ました。天気も良く穏やかな日でした。出席した４、５年生の児童

は、しっかりした態度で立派でしたし、卒業生は表情も態度も更に

素晴らしく、その姿を見ると充実した学校生活が送れたのではない

かと想像します。また中学校でも充実した学校生活を送っていける

だろうと思いました。しっかり育ててくださった保護者、先生方に

は敬意を表するものです。 

【田口委員】３月１４日、富里南小学校の卒業式に出席しました。当日

は好天に恵まれ、２クラス６５名、うち４名は体調不良などで出席

はかなわないとのことでしたが、卒業式は滞りなく行われました。

今回の卒業式は、保護者方々に加え、コロナ禍以降初めて、１年生

から５年生の在校生全員の出席のもと行われ、別れのことば、合唱、

在校生と卒業生の応答には感動するものがありました。中学校生活

では更に伸びやかに成長してもらいたいと思います。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、教育委員報

告を終わります。 

 

５ 議案 
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【教育長】次に、議案に移ります。議案第１号及び議案第２号につい

ては会議の冒頭で決定したとおり非公開となりますので、その他の

後に順番を変更します。それでは議案第３号、富里市教育委員会行

政組織規則の一部を改正する規則の制定について、事務局の説明を

求めます。 

【教育総務課長】 

（資料２ページから７ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。 

（ない旨の声あり） 

ないようですので、採決します。議案第３号について、原案のとおり

可決することとしてよろしいでしょうか。 

 （異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第３号、富里市教育委員会行政組織規則の

一部を改正する規則の制定については、原案のとおり可決することと

します。 

【教育長】次に、議案第４号、富里市教育委員会表彰規則の一部を改

正する規則の制定について、事務局の説明を求めます。 

【教育総務課長】 

（資料８ページから１１ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。 

（ない旨の声あり） 

ないようですので、採決します。議案第４号について、原案のとおり

可決することとしてよろしいでしょうか。 

 （異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第４号、富里市教育委員会表彰規則の一部

を改正する規則の制定については、原案のとおり可決することとしま

す。以上で議案を終わります。 

【教育長】次に、議案第５号、令和７年度とみさと教育プランの策定

について、事務局の説明を求めます。 

【教育総務課長】 

（資料１２ページから１４ページ、別冊「令和７年度とみさと教

育プラン（案）」に沿って説明） 
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【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。 

（ない旨の声あり） 

ないようですので、採決します。議案第５号について、原案のとおり

可決することとしてよろしいでしょうか。 

 （異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第５号、令和７年度とみさと教育プランの

策定については、原案のとおり可決することとします。以上で議案を

終わります。 

 

６ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項１、中学校における休

日部活動地域移行について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（別冊「中学校における休日部活動地域移行について」に沿って

説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いいたします。 

【會田委員】休日部活動地域移行計画については、いつ頃策定される

予定でしょうか。 

【学校教育課長】富里市休日部活動地域移行計画については、令和７

年６月議会を目標に骨子案を作成し、そこから計画策定を進めてい

きます。年度内を目標に策定していきたいと考えております。 

【教育長】そのほかにございますか。特にないようですので、報告事

項１を終わります。次に、報告事項２、児童生徒等のタブレット端

末更新について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（別冊「児童生徒等のタブレット端末更新について」に沿って説

明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いいたします。 
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【會田委員】タブレット端末を使うことについて、メリットが多くあ

ることはわかりましたが、デメリットはありませんか。 

【学校教育課長】タブレット端末活用に伴うデメリットについてです

が、画面を注視することによる視力低下が考えられるかと思います

が、授業については教職員が組み立て、学習ツールとして必要なと

ころでポイント的に活用しておりますので、健康面での心配はない

かと考えております。ひとつ、やはり学習ツールではありますが、

気軽にＳＮＳ、インターネット等につながるものであることから、

同時に子どもたちに情報モラル教育を行っていく必要があります。

子どもたちにしっかり情報モラルを身に着けさせるため、令和６年

度は全校で情報モラル教育を行っております。 

【田口委員】一人１台端末であり、不登校の子どもたちへ補習での活

用や、日本語が母国語ではない子どもたちへの学習支援についても

有効なものであると思いますが、どのような活用状況でしょうか。 

【学校教育課長】タブレット端末を活用することで教材配布を手軽に

行うことができます。例えば、自宅にいる子どもたちに音読の宿題

をデータ送付し、子どもたちは課題を何分でできたと返信すること

で、教員がその内容を集計し、どれくらい力を身に着けたか学習効

果をフィードバックすることができたり、これまで必要部数印刷を

し、紙で配布していたものをデータですぐに送付したりすることが

できます。不登校、長欠児童生徒への対応については、ｗｉ－ｆｉ

環境さえあれば、自宅で授業配信や県が提供しておりますエデュオ

プちばや、板書をデータで送付するなど、様々な学習方法を提供し

ております。 

【教育長】そのほかにございますか。特にないようですので、報告事

項２を終わります。次に、報告事項３、富里市立幼稚園の入園募集

の結果について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料１５ページに沿って説明） 
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【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いいたします。特にないようですので、報告事項３を終わりま

す。次に、報告事項４、生涯学習課スポーツ振興班の事務室の移動

について、事務局の説明を求めます。 

【生涯学習課長】生涯学習課スポーツ振興班の事務室の移動については、

口頭で説明させていただきます。スポーツ振興班については、令和６

年度まで富里市社会体育館の事務室で執務を行ってまいりましたが、

業務連携をより一層進めるために、中央公民館事務室に移転すること

としました。なお、令和７年度のスイカロードレース大会が終了する

までの間は、これまでどおり社会体育館での執務を行い、令和７年７

月以降の移転を進めております。御承知おきいただければと存じます。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いいたします。特にないようですので、報告事項４を終わりま

す。次に、報告事項５、月例報告について、事務局の説明を求めま

す。教育総務課から順にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料１７ページ及び１８ページに沿って説明） 

１７ページ及び１８ページを御覧ください。令和７年２月１３日から

３月１２日現在において、後援申請をいただき、承認をおこなった事

業の一覧となります。内容につきまして、共催申請の継続申請が１件、

後援申請の継続申請が１件ございました。 

【学校教育課長】 

（資料１９ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 

（資料２０ページ及び２１ページに沿って説明） 

【生涯学習課長】 

   （資料２２ページ及び２３ページに沿って説明） 

【図書館長】 

   （資料２４ページから２７ページに沿って説明） 

３月１２日の映画会では、高橋是清さんのお話でしたので、生涯学習

課所管しております、藤崎牧士資料館からいただいた高橋是清さんの

書道作品を展示し、協力し開催いたしました。また、１６日には美術
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系の講演会を初めて開催し、東北芸術工科大学の酒井清一先生に講演

いただきました。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。ないようですので、以上で報告事項を終わります。 

 

７ その他 

【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 

【図書館長】図書館システムの更新について、御報告いたします。新シ

ステムについては令和７年３月１日から運用開始し、併せて富里市

立図書館ホームページについても更新されております。リニューア

ルされたことでＷｅｂ版利用者カード、読書通帳の電子管理、予約

本受取ロッカーを運用することが可能となりました。Ｗｅｂ版利用

者カードについては利用登録することでオンライン上利用者カード

を表示できるものですが、登録方法に対し多くの問合せがあったと

聞いております。また、読書通帳の電子管理については、すでに機

器は導入しており運用可能な状況ではございますが、近々来館者数

が６００万人を超えそうな状況であることから、それを記念した形

で令和７年６月頃、運用を開始したいと考えております。こちらに

ついては、利用希望者に読んだ本の記録ができる読書通帳を１冊目

は無料で配布しようと考えております。２冊目以降については、実

費を御負担いただくことも検討しております。予約本受取ロッカー

については浩養小学校で試験運用を開始しております。 

【生涯学習課長】第４２回富里市スイカロードレース大会の申込状況

について報告いたします。令和７年２月２３日６時から受付を開始

いたしましたが、６，３００人の定員について、３月４日、ファン

クラブ申込みと合わせて定員に達しました。今回については、募集

開始から１０日程での定員達成でした。大会の開催に向け、着実に

準備を進めてまいります。 

【教育総務課長】３月１８日まで開催されておりました令和７年３月

議会に係る内容について、御報告いたします。まずは一般質問につ

いて、今議会においては、会派代表については、公明党から、個人

については５名の議員から教育に係る一般質問がございました。詳

しくは、後日会議録が作成されますので御確認いただければと存じ

ます。続けて、予算について御報告いたします。教育費に係る補正

予算案として、主なものといたしましては、富里南小学校敷地の賃
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借料について、債務負担行為を設定させていただきました。そのほ

か、事業が完了若しくは執行見込み額がおおむね確定した予算につ

いて減額計上し可決となっております。次に、令和７年度当初予算

について、目的別予算構成における教育に係る当初予算は、１７億

７，０３０万１千円と歳出総額の９．６％となり、令和６年度と比

較すると構成率はマイナス０．４ポイントとなりますが、予算額と

しましては３．６％の増となっております。予算額増加の主な要因

については、学校給食センターの共同利用に係る予算、また中学校

の教科書改訂に係る予算などによるものです。令和７年度の主要事

業については６２事業となりますが、そのうち１２事業が教育事業

となります。令和７年３月議会に係る御報告は以上でございます。

御確認のほど、よろしくお願いいたします。 

【教育長】事務局の報告について、質疑などがございましたら、お願い

いたします。 

【内田委員】空調設備の設置について、小中学校屋内運動場については

停電時の稼働を可能にする電源自立型室外機を設置するとありますが、

社会体育館については、設置しないのでしょうか。 

【生涯学習課長】社会体育館についても、柔道場に電源自立型室外機を

設置する予定です。 

【教育長】そのほかにございますか。特にないようですので、その他を

終わりにします。 

 

８ 閉会宣言 

  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和６年度第１２

回富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうござい

ました。 

 

 


